ANAP



2024年3月28日

各位

会 社 名 株式会社ANAP

代表者名 代表取締役社長 家髙 利康

(コード 3189・東証スタンダード)

問合せ先 専務取締役 管理本部長 竹内 博

電話番号 03-5772-2717

事業再生ADR手続のスケジュールに関するお知らせ

当社は、2023年10月13日付の「事業再生ADR手続及び株式会社ネットプライスとのDIPファイナンスに係る契約締結に関するお知らせ」、2023年12月4日付の「事業再生ADR手続のスケジュール変更に関するお知らせ」及び2024年1月9日付の「事業再生ADR手続のスケジュールの再変更に関するお知らせ」にて公表したとおり、今後の事業再生に向けた強固な収益体質の確立と財務体質の抜本的な改善を図るべく、産業競争力強化法に基づく特定認証紛争解決手続(以下「事業再生ADR手続」といいます。)を利用して、関係当事者である取引金融機関等全対象債権者の合意のもとで事業再生を目指し協議を進めております。

本日開催の事業再生計画案の決議のための債権者会議(以下「第3回債権者会議」といいます。)(続行期日3)にて、下記のスケジュールについて、全ての対象債権者の承認を得られましたので、お知らせいたします。

記

1. 事業再生の進行状況

当社は、迅速かつ公平性・透明性を担保しながら、スポンサー候補となる企業を幅広く募るべく、マクサス・コーポレートアドバイザリー株式会社をフィナンシャルアドバイザーに選任して、スポンサー選定を進めておりますところ、現在、複数社より第一次意向表明を受領した段階にあります。

このスポンサー選定手続の進行状況及び第一次意向表明の内容を踏まえ、本日開催の第3回債権者会議(続行期日3)において対象債権者と協議した結果、スポンサー候補者との協議の内容や契約締結に向けた進捗の状況を報告する場として、以下のとおり、第3回債権者会議(続行期日4)を開催することについて全ての対象債権者のご承認をいただいたものであります。

2. スケジュール

第3回債権者会議(続行期日4)は、2024年4月22日に開催の予定であり、事業再生計画案の成立に向けて、対象債権者と引き続き協議を行う予定です。

その後の日程は、続行期日4において決定となります。

3. 今後の見通し

当社といたしましては、今後スポンサーを選定のうえ、対象債権者に、改めて事業再生計画案の内容をご検討いただくことになりますので、全ての対象債権者からご理解を賜り、その同意を得て、事業再生ADR手続の成立を目指すべく努力してまいります。

なお、当該スケジュールは、手続の進捗状況等により、再度変更される可能性がありますので、あらかじめご留意ください。